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ТИПОВОЙ РАСЧЕТ 
«Ряды» 

Задания 
1. Найти сумму ряда. 
2. - 5. Исследовать на сходимость ряд. 
6. Исследовать ряд на сходимость с помощью интегрального 
признака. 
7. Исследовать ряды на сходимость. Указать тип сходимости 
(абсолютная или условная). 
8. Найти сумму ряда с точностью 01,0=ε . 
9. Найти радиус сходимости степенного ряда. 
10. Найти область сходимости степенного ряда. Провести 
исследование на границах области сходимости. 
11. Найти область сходимости функционального ряда, 
используя признак Даламбера или признак Коши. 
12. Найти сумму ряда по теореме о дифференцировании. 
13. Найти сумму ряда по теореме об интегрировании. 
14. Разложить функцию ( )xf  в ряд Тейлора по степеням x  (в 
ряд Маклорена). 
15. Разложить функцию ( )xf  в ряд Тейлора по степеням 
( )0xx −  (в окрестности точки 0x ). 
16. Используя разложение подынтегральной функции в 
степенной ряд (по степеням x ), вычислить определённый 

интеграл ( )dxxf
b

a
∫  с точностью ε . 

17. Записать три первых, отличных от нуля, члена разложения в 
ряд Тейлора решения ( )xy  дифференциального уравнения. 
18. 1) Функцию ( )xf , заданную в интервале ( )ba, , разложить в 
ряд Фурье: а) общего вида, б) по косинусам, в) по синусам. 
2)* В одной системе координат начертить графики функции 
( )xf  и частичных сумм ( )xS5  рядов а), б), в). КА
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